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1. Please select the sessions you attended

remotely

 answered question 12

 skipped question 1

 
Response

Percent

Response

Count

Monday Afternoon 33.3% 4

Tuesday Morning 58.3% 7

Tuesday Afternoon 33.3% 4

Wednesday Morning 75.0% 9

Wednesday Afternoon 50.0% 6

Hide replies If you did not attend any of the sessons, why not? 3
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1. For each of the sessions you attended, please rate the overall

design survey collect responses analyze results

  View Summary

  Browse Responses

  Filter Responses

  Crosstab Responses

  Download Responses

  Share Responses

1. I did not attend Wednesday

Afternoon's session because I was

called away from my desk due to a

scheduling conflict.

Tue, Apr 27, 2010 2:35 PM Find...

2. Subject matter not of interest. Tue, Apr 27, 2010 9:31 AM Find...

3. Actually logged into all, but was

pulled away at times by my job.

Mon, Apr 26, 2010 5:19 PM Find...
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quality of the experience:

 answered question 10

 skipped question 3

 Excellent Good
Barely

Usable
Lousy

Rating

Average

Response

Count

Monday Afternoon 25.0% (1)
50.0%

(2)

25.0%

(1)

0.0%

(0)
3.00 4

Tuesday Morning 33.3% (2)
66.7%

(4)

0.0%

(0)

0.0%

(0)
3.33 6

Tuesday Afternoon 75.0% (3)
25.0%

(1)

0.0%

(0)

0.0%

(0)
3.75 4

Wednesday Morning 50.0% (4)
50.0%

(4)

0.0%

(0)

0.0%

(0)
3.50 8

Wednesday Afternoon 60.0% (3)
40.0%

(2)

0.0%

(0)

0.0%

(0)
3.60 5

Hide replies Please add any comment 1

2. For each of the sessions you attended, please rate the quality of the

sound:

 Excellent Good Acceptable

I

couldn't

hear a

thing

Rating

Average

Response

Count

Monday Afternoon 25.0% (1)
25.0%

(1)
25.0% (1)

25.0%

(1)
2.50 4

Tuesday Morning 33.3% (2)
66.7%

(4)
0.0% (0) 0.0% (0) 3.33 6

Tuesday Afternoon 25.0% (1)
75.0%

(3)
0.0% (0) 0.0% (0) 3.25 4

Wednesday Morning 25.0% (2)
75.0%

(6)
0.0% (0) 0.0% (0) 3.25 8

Wednesday Afternoon 40.0% (2)
60.0%

(3)
0.0% (0) 0.0% (0) 3.40 5

Hide replies Please add any comments 3

1. The Wednesday morning session went well. Although, if

I remember correctly there was one presenter

(chem4word?) who was not able to share slides. Of

course, I was disappointed because this was the talk I

was most interested in seeing.

Tue, Apr 27, 2010 2:38 PM Find...

1. For the most part sound worked well. I remember there being

some juggling, but all worked out pretty well for the session I

attended.

Tue, Apr 27, 2010 2:38 PM Find...

2. It was a good idea that the questions were repeated by the

speaker otherwise they could not be heard.

Mon, Apr 26, 2010 8:38 PM Find...

3. The presentation from Germany was difficult to hear. Mon, Apr 26, 2010 5:21 PM Find...
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 answered question 10

 skipped question 3
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1. Did you find the experience a viable

alternative to attending the symposium in person?

 answered question 9

 skipped question 4

 
Response

Percent

Response

Count

Yes 88.9% 8

No 11.1% 1

2. Did you find the webcam video of the

speaker to be valuable?

 answered question 9

 skipped question 4

 
Response

Percent

Response

Count

Yes 88.9% 8

No 11.1% 1

3. When the speaker gave permission,

recordings (audio + slides) of the talks are available online (these will be

available May 1 to those who did not register for the conference). Do you think

remote attendance at the symposium offers any advantages over access to the

recordings?

 
Response

Percent

Response

Count

Yes 100.0% 7

No  0.0% 0

Hide replies Why or why not? 7

Comments from the audience were difficult to hear or not able

to hear at all.

1. Remote attendance gives an

opportunity to interact with the

speaker when the option is

presented. It's less likely that I

would interact with the speaker if I

just watched the recorded

sessions.

Tue, Apr 27, 2010 2:40 PM Find...

2. The video makes it a more Tue, Apr 27, 2010 1:08 PM Find...
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 answered question 7

 skipped question 6
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1. How would you rate Adobe Connect Pro as an environment for

meetings of this type?

 Excellent Good Acceptable Poor
Rating

Average

Response

Count

Ease of use: 75.0% (6)
25.0%

(2)
0.0% (0)

0.0%

(0)
3.75 8

Screen layout: 62.5% (5)
25.0%

(2)
12.5% (1)

0.0%

(0)
3.50 8

Ability to adjust the screen layout: 60.0% (3)
0.0%

(0)
20.0% (1)

20.0%

(1)
3.00 5

Comparison to other virtual meeting

software:
60.0% (3)

40.0%

(2)
0.0% (0)

0.0%

(0)
3.60 5

Hide replies Please specify other virtual meeting software you have used (e.g., webex,

gotomeeting, etc.)
5

compelling experience. Webinars

with just sound and slides can be

very difficult to concentrate on.

3. comes closer to attending a live

conference

Mon, Apr 26, 2010 8:55 PM Find...

4. Being present at the conference

gives one the opportunity of

listening into questions and ask

questions as well.

Mon, Apr 26, 2010 8:40 PM Find...

5. Because it's live and the chances

of me going back and listening to

the recordings are slim. it was

better to have a scheduled event

which I needed to attend.

Mon, Apr 26, 2010 6:04 PM Find...

6. Both - I will not have the audience

reaction or my ability to comment

and/or ask questions. I'm assuming

any sound problem during the

remote will not be evident in the

recordings. I do think the

recordings benefit those in distant

time zones.

Mon, Apr 26, 2010 5:24 PM Find...

7. I felt like I was attending the

conference along with the other

students and faculty members in

attendance. I would rather

participate in this way than listen

later on. This was an incredible

experience, one that I valued very

highly.

Mon, Apr 26, 2010 5:14 PM Find...

1. I didn't see an option to adjust the screen layout on my end. Tue, Apr 27, 2010 2:41 PM Find...
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 answered question 8

 skipped question 5

2. Would you like the CINF Division, or ACS, to

offer remote attendance to symposia at national meetings in the future?

 answered question 8

 skipped question 5

 
Response

Percent

Response

Count

Yes 100.0% 8

No  0.0% 0

3. Do you have any suggestions to improve remote attendance in

the future?

 answered question 4

 
Response

Count

Hide replies 4

I haven't used other virtural meeting software.

2. WebEx Tue, Apr 27, 2010 9:32 AM Find...

3. webex, others but not sure of the names Mon, Apr 26, 2010 8:57 PM Find...

4. Wimba, WebX, polycom Mon, Apr 26, 2010 5:30 PM Find...

5. Oh man... Use Adobe Connect. The rest just don't even

work properly. This was perfect. I've used WebEx (ugh), and

DimDim (looks crappy), and others. Don't use them!

Mon, Apr 26, 2010 5:17 PM Find...

1. time delay from west coast

prevented me from viewing

afternoon sessions, otherwise I

found remote attendence was

valuable

Mon, Apr 26, 2010 8:57 PM Find...

2. I would suggest that presentors do

not use their own laptop. This

created difficulties in viewing what

the presentor talked about.

Mon, Apr 26, 2010 8:43 PM Find...

3. Remote attendance to symposia

held as part of the conference is a

good idea. This symposium was

probably too long. People here at

work realized I was here and did

not take into account that I as

attending a symposium.

Mon, Apr 26, 2010 5:30 PM Find...

4. I don't know if I found out about it in

advance. Is ACS on Twitter or

Facebook? That's sure to improve

attendance - by working the PR

within the culture.

Mon, Apr 26, 2010 5:17 PM Find...
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